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1. Niz (an)n∈N definisan je na slede�i naqin:

an =
√
n2 + n+ 1−

√
n2 + 1, n ∈ N.

(a) Odrediti lim
n→+∞

an.

(b) Odrediti sup{an : n ∈ N}.

(v) Odrediti
lim

n→+∞
(an + qan−1 + q2an−2 + . . .+ qn−1a1)

pri qemu konstanta q zadovoǉava nejednakost |q| < 1.

2. Neka je data funkcija
f(x) = ex + cos

π

x2 + 3
.

Niz (an)n∈N definixemo na slede�i naqin

an+1 = f(an), n ∈ N

pri qemu je a1 ∈ R proizvoǉna konstanta.

(a) Pokazati da va�i f(x) ≥ x+ 1 za sve x ∈ R.

(b) Pokazati da je niz an monoton.

(v) Da li je niz an ograniqen?

3. Funkcija f : R→ R definisana je na slede�i naqin:

f(x) =


e4x, x ≤ 1

4 ,
ax+ b, 1

4 < x < 1,
(x+ 1)e

π
4 arctan x , x ≥ 1.

(a) Odrediti sve vrednosti konstanti a i b za koje je funkcija f neprekidna na svom domenu.

(b) Na�i, za tako odre�ene vrednosti konstanti, sve taqke skupa R u kojima je funkcija f diferenci-
jabilna.

(v) Na�i, za tako odre�ene vrednosti konstanti, asimptote funkcije f na ǌenom domenu.

(g) Da li je, za tako odre�ene vrednosti konstanti, funkcija f monotona na intervalu (−∞, 12 )?

(d) Da li postoji, za tako odre�ene vrednosti konstanti, okolina taqke x = 1
4 na kojoj je funkcija f

konveksna?

4. Neka je f : R→ R diferencijabilna funkcija koja ima ograniqen izvod na R. Definiximo funkciju
g : R→ R na slede�i naqin:

g(x) = x2 + f(x).

(a) Odrediti lim
x→−∞

g(x) i lim
x→+∞

g(x)√
1 + x4

.

(b) Da li je funkcija g ravnomerno neprekidna na skupu R?


